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1 OUVRAGES DE FÉLIX GOUIN 

GOUIN, Félix 
Un certain goût de cendres… 
Première partie : D'Istres à Londres via Miranda del Ebro, (2 volumes) 
Seconde partie : De Londres à Paris via Alger, (2 volumes) 
o Non édité. 
o Environ 1200 pages dactylographiées avec des corrections manuscrites. 
o Ces mémoires concernent la période 1940-1945. 
o Félix Gouin en déposa un exemplaire (original ? copie ?) à la Bibliothèque de 

l’Assemblée nationale, la lettre d’envoi est datée du 1er octobre 1970. 
o Un exemplaire est au Département des manuscrits de la Bibliothèque nationale 

de France, cote NAF 16404-16407, est-ce celui que Félix Gouin déposa à la 
Bibliothèque de l’Assemblée nationale ? 

o Des copies sont consultables : 
- à la Bibliothèque de documentation internationale contemporaine de 

l’Université de Paris X Nanterre ; 
- à la bibliothèque Méjanes d’Aix-en-Provence ; 
- aux Archives de la commune d’Istres. 

GOUIN, Félix 
La Bible et la morale chrétienne, exposé critique par Félix Gouin avec une préface 
de Guillaume Jardin 
Poligny, Imprimerie des ʺAnnales de la jeunesse laïqueʺ, 1907. 

GOUIN, Félix 
La nouvelle loi sur les pensions militaires, texte et commentaire, guide pratique de la 
loi du 31 mars 1919 
Paris, Imprimerie nationale, 1919. 

GOUIN, Félix 
Le Socialisme et la 3e Internationale, 
Rapport de M. Félix GOUIN, Avocat, 
Vice-Président du Conseil Général des Bouches-du-Rhône, 
à la R.˙. L.˙. " LA PARFAITE UNION " de l’Or.˙. de Marseille, 

Edité par les Amis de l’Auteur, mai 1921. 

GOUIN, Félix 
La situation financière de la France au début de la 13eme législature, résumé et 
commentaire de l’intervention présentée aux Chambres par [Étienne] Clémentel 
Paris, Librairie Populaire, 1925. 

GOUIN, Félix 
Istres…, bel Istres…, douze années de gestion socialiste présentées et 
commentées par… 
Marseille, Les Cahiers du Sud, 1935. 

GOUIN, Félix 
Pour la République, pour la démocratie organisée ! Mais oui ! oui ! oui ! 
Marseille, Imprimerie ʺLe Provençalʺ, 1945. 
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GOUIN, Félix 
Conseil du plan, réunion du 16 mars 1946 
Paris, Secrétariat d’État à la Présidence du conseil et à l’Information, 1946. 

GOUIN, Félix 
Discours radiodiffusé prononcé à Strasbourg le 24 mars 1946 
Paris, Secrétariat d’État à la Présidence du conseil et à l’Information, 1946. 

GOUIN, Félix 
Au service de la Nation et de la paix, discours prononcé le 30 mars 1946 au 
Congrès extraordinaire du Parti socialiste SFIO 
Paris, Édition de la Liberté, 1946. 

GOUIN, Félix 
Discours prononcé par Félix Gouin, président du Gouvernement provisoire de la 
République, le 30 mars 1946 devant le Congrès national extraordinaire du Parti 
socialiste SFIO 
Paris, Secrétariat d’État à la Présidence du conseil et à l’Information, 1946. 

GOUIN, Félix 
Discours prononcé par Félix Gouin, chef du Gouvernement provisoire de la 
République, le 28 avril 1946 au Palais de justice d’Aix-en-Provence 
Paris, Secrétariat d’État à la Présidence du conseil et à l’Information, 1946. 

GOUIN, Félix 
Au service de la démocratie française, 
déclaration gouvernementale du 29 janvier 1946, 
discours de Strasbourg du 24 mars 1946, 
discours au Congrès du Parti socialiste du 30 mars 1946, 
discours à l’Assemblée nationale constituante du 19 avril 1946, 
discours d’Aix-en-Provence du 28 avril 1946 
Paris, SFIO, 1946. 

GOUIN, Félix 
Le scandale du vin 
Istres, Parti socialiste SFIO, 1946. 

GOUIN, Félix 
Un certain goût de fiel 
Recueil de 9 opuscules relatifs au procès intenté par Félix Gouin à Yves Farge, 
précédés d’une introduction et reliés sous une couverture cartonnée portant le titre 
général. 
Nice, Imprimerie Meyerbeer, sans date. 

GOUIN, Félix 
Commune d’Istres, trente années de gestion socialiste 
Marseille, Imprimerie Moullot, 1953. 
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GOUIN, Félix 
La fin des impostures 
Nice, Imprimerie Meyerbeer, sans date. 

GOUIN, Félix 
J'ai refusé l'investiture de De Gaulle 
Marseille, Imprimerie Moullot, 1958. 

GOUIN, Félix 
Un républicain s'adresse aux républicains, 
discours prononcé Salle Léon Blum à Istres le 26 septembre 1958 
Marseille, Imprimerie Moullot, 1958. 

GOUIN, Félix 
Glanes et souvenirs sur Léon Blum prisonnier d’État 
Dans "République socialiste" du 24 février 194? 
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2 OUVRAGES AVEC UNE CONTRIBUTION DE FÉLIX GOUIN 

La France dans le combat de la liberté, discours prononcés à la tribune de 
l’Assemblée consultative provisoire, session de novembre 1943 
Introduction de Félix Gouin. 
Alger, Commissariat à l’information, 1944. 

La célébration de la victoire par l’Assemblé consultative, séance du 15 mai 1945 
Allocutions de Félix Gouin, Gaston Monnerville, Mme Mathilde Péri et Louis Saillant 
et discours du général Charles de Gaulle. 
Alger, Office français d’édition, 1945. 

Hommage de la Nation Française aux Armées Soviétiques 
Discours de Fernand Grenier, révérant père Anselme Carrière, Paul Langevin, Paul 
Valéry, Georges Duhamel, Félix Gouin, général Paul Dassault, général Pierre  
Koenig, général Martial Valin, général Alphonse Juin, Charles Tillon, André 
Diethelm, général Ivan Sousloparov et Alexandre Bogomolov. 
Paris, France-URSS, 1945. 

GALTIER, Lucien 
Loi du 30 juin 1926, dite loi sur la propriété commerciale réglant les rapports entre 
les locataires et bailleurs en ce qui concerne le renouvellement des baux à loyers 
d’immeubles ou de locaux à usage commercial ou industriel, texte et commentaire, 
formules, tableau synoptique 
Préface de Félix Gouin, avocat au barreau de Marseille, député des Bouches-du-
Rhône, membre de la commission de législation. 
Marseille, Tacussel, 1926. 

KATZ-BLAMONT, Émile 
L’Assemblée consultative provisoire, composition, organisation, méthodes de travail 
Préface de Félix Gouin. 
Cahier de l’Office français d’édition n° 56. 
Alger, Office français d’édition, 1944. 

MILHAUD, Léon 
Commentaire-formulaire relatif à la législation des loyers après la loi du 1er avril 
1926, contenant la circulaire du 22 mai 1926, commentaire pratique de la nouvelle 
loi et de tous les textes régissant les loyers, avec référence de la jurisprudence la 
plus récente et formules 
Préface de Félix Gouin, député, rapporteur de la loi, sur les loyers. 
Paris, Administration et librairie des ʺAnnales de justices de paixʺ, 1926. 

ODIN, Jean 
Les Quatre-vingts 
Lettres-préface de Félix Gouin, Joseph Paul-Boncour et de l’amiral Émile Muselier. 
Paris, Tallandier, 1946. 
o Félix Gouin est cité aux pages 9, 11, 47, 87 et 89 (2 fois). 
o MALRAUX pour Augustin MALROUX (pages 47, 48, 62, 90 et 102) 
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Socialist vanguard group 
France resurgent 
Contributors :Felix Gouin, Leon Morandant, Albert Guigui, Louis Levy, Fernand 
Grenier, Henty Hauck 
London, International publishing co, 1943. 

The labour party 
Leon Blum before his judges at the Supreme Court of Riom, March 11th and 12th, 
1942 
London, The labour party, 1943. 
London, George Routledge & sons, LTD, 1943. 
o Introduction, by Félix Gouin (13 pages). 
o Leon Blum, by Félix Gouin (2 pages). 

VIDAL-NAQUET, Armand 
Commentaire pratique de la loi du 6 juillet 1925 sur la révision des prix des baux à 
longue durée suivi du commentaire du projet de loi voté par le Sénat le 10 juillet 
1925 
Préface de Félix Gouin, avocat au barreau de Marseille, député des Bouches-du-
Rhône, conseiller général des Bouches-du-Rhône, rapporteur de la loi à la Chambre 
des députés. 
Paris, Rousseau et Cie, 1925. 
Marseille, Imprimerie spéciale du Midi commercial agricole et judiciaire, 1925. 
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3 OUVRAGES SUR FÉLIX GOUIN 

CHAUBRON, Stéphanie 
Félix Gouin, 1884-1977, la vie d'un militant socialiste 
Mémoire de maîtrise d’histoire contemporaine, Université Paris XII-Créteil, sous la 
direction d’Albert Broder et Henri Lerner, 1994. 
o Non édité. 

FABRÈGUE, Christophe 
Félix Gouin, un socialiste provençal entre la troisiéme et la quatrième République 
Mémoire, Institut d’études politiques d’Aix-en-Provence, sous la direction d’Éric Vial, 
1995. 
o Non édité. 
o Une copie est consultable à la Bibliothèque de l’Institut d’études politiques d’Aix-

en-Provence. 
o Concerne surtout la période 1940-1946. 
o La source principale est les mémoires de Félix Gouin. 

GIROUSSENS, René 
Un grand homme d'état, Jean-Félix Gouin, 1884-1977 
Dans le bulletin n° 7 des Amis du vieil Istres,1984. 
o En annexe généalogie istréenne de Félix Gouin. 

GIROUSSENS, René 
Le centenaire de la naissance de Félix Gouin 
Dans le bulletin n° 8 des Amis du vieil Istres, 1985. 

KLOTZ, Roger 
Félix Gouin, l’avocat de la démocratie 
Dans le bulletin n° 29 des Amis du vieil Istres, 2007. 

KLOTZ, Roger 
Félix Gouin, l’avocat de la démocratie 
Istres, Les Amis du vieil Istres, 2008. 

Parti Socialiste-Section Française de l'Internationale Ouvrière 
Félix Gouin, le militant, le résistant, le chef 
Préface de Daniel Mayer. 
Paris, Éditions de la Liberté, 1946. 
o Bibliographie de Félix Gouin, quelques dates paraissent erronées. 
o Lettre, du 15 juillet 1940, de Félix Gouin aux maires des Bouches-du-Rhône. 
o Lettre, du 25 janvier 1946, de Félix Gouin aux groupes Communiste, Socialiste et 

du Mouvement républicain populaire à L’Assemblée nationale constituante avant 
la constitution de son gouvernement. 


